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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών     
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Ορθή Επανάληψη - Έγκριση της Μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του 
Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς και της Διενέργειας Ανοιχτής Ηλεκτρονικής 
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Μυοκτονία, Οφιοαπώθηση, 
Μικροβιακή Απολύμανση όλων των W.C. και Απεντομώσεις - Απολυμάνσεις σε 
κτίρια και χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών στις πόλεις: Πάτρα, (Ρίο - Κουκούλι), 
Αγρίνιο, Μεσολόγγι και Αμαλιάδα διάρκειας δύο (2) ετών με δικαίωμα προαίρεσης 
ένα (1) έτος»

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ.  73637/4.10.2022 έγγραφο σας  με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 99/6.10.2022 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της Μελέτης, των 
Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς και της Διενέργειας Ανοιχτής 
Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Μυοκτονία, 
Οφιοαπώθηση, Μικροβιακή Απολύμανση όλων των W.C. και Απεντομώσεις - Απολυμάνσεις 
σε κτίρια και χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών στις πόλεις: Πάτρα, (Ρίο - Κουκούλι), 
Αγρίνιο, Μεσολόγγι και Αμαλιάδα διάρκειας δύο (2) ετών με δικαίωμα προαίρεσης ένα (1) 
έτος»

Ο προϋπολογισμός της μελέτης για την ως άνω υπηρεσία ανέρχεται στο ποσό των τριάντα εννέα 
χιλιάδων ευρώ (39.000,00 €). Ο Φ.Π.Α. (24%) ανέρχεται στο ποσό των εννέα χιλιάδων τριακοσίων 
εξήντα ευρώ 9.360,00 €).  Ήτοι σύνολο σαράντα οχτώ χιλιάδες τριακόσια εξήντα ευρώ (48.360,00 
€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%).
Τρόπος διενέργειας: Ανοιχτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την 
«Μυοκτονία, Οφιοαπώθηση, Μικροβιακή Απολύμανση όλων των W.C. και Απεντομώσεις - 
Απολυμάνσεις σε κτίρια και χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών στις πόλεις: Πάτρα, (Ρίο - 
Κουκούλι), Αγρίνιο, Μεσολόγγι και Αμαλιάδα διάρκειας δύο (2) ετών με δικαίωμα προαίρεσης ένα 
(1) έτος» με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής.

Πηγή χρηματοδότησης: Τ.Π. ΚΑΕ 4121ΑΞ
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Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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